

澳門理工學院舉行畢業典禮

歐陽瑜冀畢業生積極融入國家發展大局

澳門理工學院於昨日下午舉行2020/2021學年畢業典禮，共有788名學生畢業，當中73名學生完成碩士學位課程，715名學生完成本科學位課程。社會文化司司長歐陽瑜表示，青年是社會未來的棟樑和希望，特區政府重視青年人的培育工作，關心青年成長，支持青年發展，為青年學習、就業、創業和發展創造條件。



▲ 畢業典禮

澳門正處於新的發展時期，充滿了新挑戰和新機遇。希望各位同學能夠珍惜時光、志存高遠、腳踏實地，努力提升自我，積極融入國家發展大局，為國家、為大灣區、為澳門的未來積極作為，在國家未來的整體發展中貢獻力量。

歐陽瑜致辭時首先向畢業生及家長表示祝賀，她表示理工學院在建校四十年間已經

發展成為一所多學科、應用型的高校，建立了本科、碩士、博士全方位人才培養模式，培育了大批愛國愛澳的人才，服務於社會各個領域，為國家和澳門發展作出了重要貢獻。特區政府將繼續支持理工學院貫徹「教學與科研並重」的辦學方針，發揮培養實用型人才、開展應用研究的優勢，助力澳門大健康產業、金融產業、科技產業及文化基地四大產業發展，為澳門和國家培養更多的優秀人才，創造更好的科研成果，利用科研成果促進澳門產業創新，實現澳門社會和民生的可持續發展。

歐陽瑜又介紹，特區政府發佈《澳門高等教育中長期發展綱要（2021-2030）》，作為澳門未來高等教育的發展



▲ 歐陽瑜

藍圖，願景是為澳門及粵港澳大灣區培育具備國家認同感及社會責任感、身心全面發展的高素質人才；同時配合澳門發展定位與產業適度多元，樹立更多高教特色品牌學科，打造中葡雙語人才培訓基地，以及粵港澳大灣區旅遊教育培訓基地，形成更具區域競爭力的高等教育體系，為社會不斷進步提供有力的支撐。為此，特區政府將不斷完善機制建設，加大政策支持，投入更多資源，

優化教育資源配置，推進澳門高等教育長期的穩步發展，共同打造粵港澳大灣區教育和人才高地。

理工學院院長嚴肇基表示，理工學院經過歷年的發展，辦學層次和規模不斷提升，辦學水平得到國家和國際認可，取得了驕人的成績。他向畢業學生提出「心懷國家，愛國愛澳；放眼世界，立志高遠；敢於拼搏，勇擔使命」三個原則和信念，期盼學生可以有一個光明的未來。



▲ 嚴肇基